


ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 13 DE ABRIL DE 2021. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 27 DE ABRIL DE 2021. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.          
1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DA SANTANA.                    
TERÇA-FEIRA, DIA 13 DE ABRIL DE 2021, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, SIRNALDO COSTA DA FONSECA E WAYNE FRANCELINO DE JESUS, TOTAL DE 13 (TREZE) PRESENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DAS SESSÕES DO DIA 06 DE ABRIL DE 2021 FORAM LIDAS E APROVADAS SEM MODIFICAÇÕES. NÃO HAVENDO PROPOSITURA PARA SER LIDA NO EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE; O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE O A PARCERIA DA PREFEITURA COM OS OLEIROS, SOLICITA QUE SEJA FEITA UMA INDICAÇÃO PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA E COMENTA SOBRE O TRAMITE DO ABAIXO ASSINADO PARA ENTRAR COM AÇÃO CIVIL PÚBLICA CONTRA A DESO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A AÇÃO CONTRA A DESO, COMENTA SOBRE A PERCA DE ENTES DA FAMÍLIA PARA O COVID, SOLICITA ATENÇÃO NAS PRECAUÇÕES CONTRA O COVID 19 E SOLICITA UNIÃO PARA ESSE FIM. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO DA SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DO RETORNO DO TRANSPORTE PARA CONDUÇÃO DOS PACIENTES QUE RECEBERAM ALTA DO HOSPITAL, LAMENTA A FATA DE ÁGUA DA DESO E COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE CONTINUIDADE DE PRECAUÇÃO CONTRA O COVID. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A REUNIÃO COM OS ARTISTAS DO MUNICÍPIO, SOBRE A REUNIÃO QUE JÁ HOUVE COM O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA, ESCLARECE QUE SUGERIU NA RECENTE REUNIÃO QUE FOSSE FORMADA COMISSÃO ENTRE VEREADORES E MUSICOS, PARA MARCAR UMA REUNIÃO COM O PREFEITO E SECRETÁRIO MUNICIPAL DE CULTURA, COMENTA SOBRE UMA REUNIÃO QUE HOUVE COM O SECRETÁRIO DE OBRAS, COMENTA SOBRE O ABASTECIMENTO DE ÁGUA DOS POVOADOS SAPÉ E ARRUDA, SOBRE A RESPOSTA VIA OFÍCIO DO SECRETÁRIO RODRIGO A ALGUNS QUESTIONAMENTOS, ACRESCENTA QUE ENVIOU OFÍCIOS AO SECRETÁRIO DE AGRICULTURA KARANI E AO PREFEITO MUNICIPAL, SUGERE A CONSTRUÇÃO DE CISTERNAS, COMENTA SOBRE OUTRAS SUGESTÕES QUE DARÁ EM CONVERSA COM O SECRETÁRIO KARANI E SOLICITA QUE TODOS BUSQUEM UMA SOLUÇÃO EM UNIÃO VISANDO O BEM ESTAR DO CIDADÃO E ESCLARECE QUE BUSCA DAR JUS AOS QUE DERAM CONFIANÇA COM SUA REPRESENTAÇÃO NESSA CASA. O SENHOR PRESIDENTE TECE COMENTÁRIOS SOBRE A FALA DO VEREADOR JÔNATAS E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO DE JESUS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, LAMENTA A MORTE DA TIA DO VEREADOR GERSON, SE SOLIDARIZA AOS ARTISTAS DA TERRA PARA QUE BUSQUEM UMA SOLUÇÃO PARA OS MESMOS, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DOS COMERCIANTES DO MUNICÍPIOS E FAZ ALGUMAS SUGESTÕES. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE ESCLARECE E APOIA A FALA DO VEREADOR WAYNE REFERENTE A ECONOMIA DO MUNICÍPIO VISTO QUE ESTA SENDO NECESSÁRIO. O VEREADOR WAYNE AGRADECE A COLOCAÇÃO DO VEREADOR GERSON, ACRESCENTA QE SERÁ FORMADA UMA COMISSÃO COM ALGUNS COMERCIANTES PARA BUSCAREM UMA AUDIENCIA COM O PREFEITO E ALGUNS FUNCIONÁRIOS DO SETOR DE TRIBUTOS VISANDO SANAR OS PROBLEMAS QUE OS COMERCIANTES DO MUNICÍPIO ESTÃO ENFRENTANDO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA QUE ESTÁ BONITO E O ATENDIMENTO ESTÁ PÉSSIMO, COMENTA SOBRE OS REPASSES DO MUNICÍPIO PARA O HOSPITAL, SOBRE A RODOVIA QUE LIGA ITABAIANINHA A UMBAUBA, SOBRE AS DIFICULDADES QUE OS ARTISTAS DA TERRA ESTÃO PASSANDO, QUESTIONA O PROBLEMA DA FALTA DE ÁGUA E COMENTA SOBRE OS COMERCIANTES QUE ESTÃO PASSANDO POR DIFICULDADES. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE APARTE, CONCORDA A FALA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO, SE DISPÕE PARA SENTAR E CONVERSAR E CITA AS DIFICULDADES DOS USUÁRIOS DOS PSF QUE NÃO TEM MÉDICO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO ESCLARECE QUE OS POLÍTICOS TEEM QUE FAZER DE TUDO PARA RESOLVER OS PROBLEMAS DO POVO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE MARIA DA HORA MORREU DE COVID, ESCLARECE QUE CADA CIDADÃO TEM QUE TER RESPONSABILIDADE COM SEUS CUIDADOS, ACRESCENTA QUE É CONTRA O COMÉRCIO FECHAR, ESCLARECE QUE TODOS TEM QUE TER CAUTELA E SEGUIR AS RESTRIÇÕES DE PRECAUÇÃO CONTRA O COVID, COMENTA SOBRE AS PRIORIDADES PARA A VACINAÇÃO E SOBRE OS PACIENTES DE ITABAIANINHA QUE RECEBEM ALTA DOS HOSPITAIS DE OUTRAS CIDADES. O VEREADOR DAVI DIAS CRUZ PEDE APARTE SOLICITA QUE OS RESPONSAVEIS PELO HOSPITAL E PELA SAÚDE DO MUNICÍPIO BUSQUEM OS ITABAIANINHENSES QUE RECEBEM ALTA NOS HOSPITAL E ACRESCENTA QUE É TRISTE A PESSOA RECEBER ALTA E NÃO TER QUEM VÁ PEGAR. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O COMÉRCIO, O COVID E PEGAR AS PESSOAS NOS HOSPITAIS. O VEREADOR GERSON FELIX COMENTA SOBRE O PROBLEMA DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA NOS POVOADOS. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE APARTE E ESCLARECE SUA SUGESTÃO. O VEREADOR GERSON FELIX COMENTA SOBRE OS REFERIDOS ABASTECIMENTOS. O SENHOR PRESIDENTE COMENTA SOBRE OS REPASSES PARA O HOSPITAL, SOBRE O TRANSPORTE QUE EXISTIA E CONVIDA A VEREADORA INSCRITA CLAUDIANE MELO DA SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA QUE O PROBLEMA DO HOSPITAL SEJA RESOLVIDO COM URGENCIA, COMENTA SOBRE CURSOS PROFISSIONALIZANTES QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE INDUSTRIA E COMERCIO FARÁ. O VEREADOR HENRIQUE PEDE APARTE E CITA ALGUNS CURSOS. A VEREADORA CLAUDIANE COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DAS PESSOAS SE CAPACITAREM COM CURSOS PROFISSIONALIZANTES E COMENTA SOBRE OS TRATORES QUE ESTÃO. O VEREADOR HENRIQUE PEDE APARTE E RATIFICA A FALA DA VEREADORA. A VEREADORA CLAUDIANE COMENTA SOBRE OS CURSOS EXISTENTES. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, AGRADECE AO SECRETÁRIO KARANI POR TER ENVIADO O TRATOR PARA O POVOADO ILHA E ADJACENTES, COMENTA SOBRE O PROBLEMA DOS PACIENTES QUE RECEBEM ALTA NO HOSPITAL E NÃO TEM TRANSPORTE PARA LEVAR EM CASA, SOLICITA UMA REUNIÃO DOS VEREADORES, PREFEITO, SECRETÁRIA DE SAÚDE E A INTERVENTORA DO HOSPITAL E ACRESCENTA QUE O PROBLEMA DO MÉDICO NO POVOADO ILHA SOMENTE FOI FEITO UM PALIATIVO. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE E COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES FEITAS PELA OPOSIÇÃO QUE É UM CLAMOR DO POVO. O VEREADOR SIRNALDO COMENTA SOBRE SUA SOLICITAÇÃO DE MELHORIAS NAS ESTRADAS. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO GESTOR QUE A FALTA DE MÉDICOS SEJA SANADA O MAIS BREVE POSSÍVEL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROJETO UM NOVO TEMPO NO CAMPO QUE ESTA SENDO EXECUTADO AOS POUCOS PARA ATENDER AS DEMANDAS, COMENTA SOBRE A AJUDA AOS OLEIROS FEITA ATRAVÉS DE SERVIÇOS PÚBLICOS, COMENTA SOBRE O PROBLEMA DA FALTA DE TRANSPORTE PARA CONDUZIR AS PESSOAS DO HOSPITAL PARA SUAS CASAS E LAMENTA O QUE COMO VEM SENDO FEITO OS REPAROS QUE ESTÃO SENDO FEITOS NA RODOVIA. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE A MÁ QUALIDADE DA BORRA ASFALTICA QUE ESTA SENDO COLOCADA NA RECUPERAÇÃO DA RODOVIA QUE LIGA ITABAIANINHA A UMBAÚBA E APOIA A FALA DOS VEREADORES REFERENTE AO HOSPITAL SÃO LUIZ DE GONZAGA. NÃO HAVENDO INSCRITOS, PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. A 1ª SECRETÁRIA PROCEDE A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR Nº 02/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA E GERSON FELIX DA CRUZ; DA MOÇÃO DE PESAR Nº 03/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ; DA MOÇÃO DE PESAR Nº 04/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ E DA MOÇÃO DE PESAR Nº 05/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 30/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 30/2021. OS VEREADORES MANOEL BENJAMIM, GERSON, JOSÉ ERALDO E JÔNATAS COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÙNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 30/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 31/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 31/2021. OS VEREADORES GERSON, DAVI, JOSÉ ERALDO E JÔNATAS COMENTAM SOBRE A INDICAÇÃO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÙNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 31/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 32/2021. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO A INDICAÇÃO Nº 32/2021. NÃO HAVENDO DISCUSSÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 32/2021. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A BUSCA DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE POR MÉDICOS PARA OS POSTOS DE SAÚDE QUE ESTÃO COM SUAS EQUIPES INCOMPLETAS E SOLICITA QUE O SENHOR PRESIDENTE CONVIDE OS INTERVENTORES QUE REPRESENTAM O HOSPITAL PARA UMA REUNIÃO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, REGISTRA A PRESENÇA DO PROFESSOR RAIMUNDO, ACATA A SUGESTÃO DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM EM CONVIDAR A REPRESENTANTE DO HOSPITAL PARA UMA REUNIÃO, COMENTA SOBRE A SITUAÇÃO DOS ARTISTAS DO MUNICÍPIO DANDO SUGESTÕES E COMENTA SOBRE O PROBLEMA DO ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO POVOADO SAPÉ. NÃO HAVENDO MAIS VEREADOR INSCRITO O SENHOR PRESIDENTE PUBLICA A PAUTA DA SESSÃO SEGUINTE E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 20 DE ABRIL DE 2021, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 13 DE ABRIL DE 2021.

PRESIDENTE: _________________________________________________
                       JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS. 
         
[bookmark: _GoBack]1ª SECRETÁRIA: _____________________________________________
                           CLAUDIANE MELO DA SANTANA.                    
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